





TermoStone

PECI NA DRVA NESTOR MARTIN

. u . Stanford 80 Graphite

Tehni€ne karakteristike:
Nazivna moc 10KW
Mo¢ skladna z EN 13240 BKW
Volumen ogrevanja 215m?

" Premer dimniskega prikljucka 150mm
Izkoristek
Emisije CO

Temperatura dimnih plinov

77%
0,184%
302°C
135kg/140kg
EN13240/DIN
40

Teza
Homologacija

Polena do cm

Stone d.o.0., Razstavni salon, ZaloSka 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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TermoStone

PECI NA DRVA NESTOR MARTIN

Stanford 80 Plus

Tehnicne karakteristike: Graphite

Nazivna moc 10kW
Moc skladna z EN 13240 BKW

Volumen ogrevanja 215m?

Premer dimniskega prikljucka 150mm
Izkoristek
Emisije CO

Temperatura dimnih plinov

7%
0,184%
302°C
135kg/140kg
EN13240/DIN

Teza
Homologacija
Polena do cm

40 Nella versione 80 Plus, con piano cottura,
I'altezza con coperchio chiuso aumenta di 7 cm.

Stone d.o.0., Razstavni salon, ZaloSka 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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TermoStone

PECI NA DRVA NESTOR MARTIN

Tehni¢ne karakteristike:
Nazivha moc 16kW
Moc skladna z EN 13240 10kW

Volumen ogrevanja 300m?
Premer dimniskega prikljucka 150mm
lzkoristek 75,7%
Emisije CO 3.2353

Temperatura dimnih plinov 305°C

200kg/205kg
EN13240/DIN
55

Teza
Homologacija

Polena do cm

Stone d.o.0., Razstavni salon, ZaloSka 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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Nazivna moc

Mo¢ skladna z EN 13240
Volumen ogrevanja

Premer dimniskega prikljucka
Izkoristek

Emisije CO

Temperatura dimnih plinov
Teza

Homologacija

Polena do cm

Stone

TermoStone

PECI NA DRVA NESTOR MARTIN

Stanford 140 Plus

Graphite

16kW

10kW

300m?
150mm
75,7%
0,283%
305°C
200kg/205kg
EN13240/DIN

55 Nella versione 140 Plus, con piano cottura,
I'altezza con coperchio chiuso aumenta di 7 cm.

d.o.0., Razstavni salon, ZaloSka 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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TermoStone

PECI NA DRVA NESTOR MARTIN

S 33 Graphite

Tehnicne karakteristike:

Nazivna moc 10kW
Moc¢ skladna z EN 13240 8kW
Volumen ogrevanja 215m?
" Premer dimniskega prikljucka 150mm
Izkoristek 77,6%
Emisije CO 0,07%
Temperatura dimnih plinov 250°C
Teza 148kg
Homologacija CE/DIN+

Polena do cm 40

Stone d.o.0., Razstavni salon, ZaloSka 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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TermoStone

PECI NA DRVA NESTOR MARTIN

Tehnicne karakteristike:
16kW
10,5kW

Nazivna moé

Moc skladna z EN 13240
Volumen ogrevanja 280m’
Premer dimnikega priklju¢ka 180mm
lzkoristek B80%
Emisije CO 0,06%
Temperatura dimnih plinov 240°C
Teza 186kg
Homologacija CE/DIN+

Polena do cm 50

Stone d.o.0., Razstavni salon, ZaloSka 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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TermoStone

PECI NA DRVA NESTOR MARTIN

Tehnicne ﬁarakteristike:

Nazivna moé 10kW

Mo¢ skladna z EN 13240 8kW
Volumen ogrevanja 210m?
Premer dimni§kega priklju¢ka 150mm
Izkoristek 78%
Emisije CO 0,07%

Polena do cm KK]

155kg
CE/DIN

Teza

Homologacija

Stone d.o.0., Razstavni salon, ZaloSka 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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TermoStone

PECI NA DRVA NESTOR MARTIN

—

RH 33 Graphite

Tehnicne karakteristike:

Nazivna moé 10kW
Mo& skladna z EN 13240 8kW

Volumen ogrevanja 215m?
Premer dimnigkega priklju¢ka 180mm
Izkoristek 77,6%

Emisije CO 0,07% /
B 'II ]

Polena do cm 50 vert./38 oriz. |
= 143kg | = J

Teza
Homologacija CE/DIN y/l

Stone d.o.0., Razstavni salon, ZaloSka 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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TermoStone

PECI NA DRVA NESTOR MARTIN

Tehnicne karakteristike:
Nazivna moé 1akW
Mo¢ skladna z EN 13240 10@

Volumen ogrevanja 300m?3
Premer dimniskega prikljutka 180mm
Izkdristek 78,7%
Emisije CO 0,08%
Polena do cm 55 vert./50 oriz.
Teza 160kg
mologacija CE!I‘.K

Stone d.o.0., Razstavni salon, ZaloSka 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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PECI NA DRVA NESTOR MARTIN
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Tehnicne karakteristike:

Nazivna moé 10kW

Mo¢ skladna z EN 13240 8kw
Volumen ogrevanja 215m?
Premer dimniskega priklju¢ka 150mm
Izkoristek 77,6%
Emisije CO 0,07%

Polena do cm 40

Teza 170kg

Homologacija CE/DIN

Stone d.o.0., Razstavni salon, ZaloSka 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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PECI NA DRVA NESTOR MARTIN
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Tehnicne karakter-ié.f-ike:

Nazivna moé

Mo¢ skladna z EN 13240
Volumen ogrevanja

Premer dimnigkega priklju¢ka
Izkdristek

Emisije CO

Polena do cm

Teza

mologacija

Stone d.o.0., Razstavni salon, ZaloSka 54, 1000 Ljubljana

10kW
8kW
215m?
150mm
77,6%
0,07%
40
108kg

CE/DIN

Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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PECI NA DRVA NESTOR MARTIN

Tehnicne karakteristike:

Nazivna moé 10kW
Mo skladna z EN 13240 8kW

Volumen ogrevanja 215m?

Premer dimnigkega priklju¢ka 180mm
Izkoristek 76,6%

Emisije CO 0,07%
Polona docm 55 vert./38 oriz. ~
— 140kg | e [

Teza
Homologacija CE/DIN ;é"'

Stone d.o.0., Razstavni salon, ZaloSka 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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TermoStone

PECI NA DRVA NESTOR MARTIN

Tehnicne karakteristike:

Nazivna moé 10kW
Mo& skladna z EN 13240 8kW

Volumen ogrevanja 215m?
Premer dimnigkega priklju¢ka 180mm
Izkdristek 76,6%
Emisije CO 0,07%
Polena do cm 55 vert./38 orii
To¥a 170kg

Teza
Homologacija CE/DIN

Stone d.o.0., Razstavni salon, ZaloSka 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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PECI NA DRVA NESTOR MARTIN

Tehnicne karakteristike:

Nazivna moé 6kW
Mo¢ skladna z EN 13240 5kW

Volumen ogrevanja 130m?

Premer dimniskega prikljuéka 12Smm
: 78%

Izkoristek

=
Emisije CO 0,287%

33
Polena do cm R—
e Tdkg
Teza
S N CE
Homologacija

Stone d.o.0., Razstavni salon, ZaloSka 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si


Žan
Typewritten Text
PEČI NA DRVA NESTOR MARTIN


TermoStone

PECI NA DRVA NESTOR MARTIN

Q13
(con piedini)

Tehni€ne karakteristike: e _

Nazivna moé 6kW
Mo¢ skladna z EN 13240 5kW

Volumen ogrevanja 130m?
Premer dimni$kega prikljucka 12Smm
' 78%
0,287%

Izkoristek
Emisije CO

Polena do cm

Teza
Homologacija

Stone d.o.0., Razstavni salon, ZaloSka 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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PECI NA DRVA NESTOR MARTIN

b2
¥ )
'S L]
Q13
(con porta legna)

Tehnicne karakteristike:

Nazivna moé 6kW
Mo¢ skladna z EN 13240 5kW

Volumen ogrevanja 130m?

Premer dimniskega prikljuéka 12Smm
' 78%

Izkoristek

=
Emisije CO 0,287%

Polena do cm

Teza
Homologacija

Stone d.o.0., Razstavni salon, ZaloSka 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http://www.stone.si
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TermoStone

PECI NA DRVA ROMOTOP

COTOPAXI s keramiko

Lo

Moderno obliko kaminske pec¢i model COTOPAXI poudarja dodana steklena polica in Siroko kurisce, ki spominja na
plazma TV.

Keramika akumulira toploto in ohranja sevanje toplote tudi, ko ogenj ugasne.

e Moznost namestitve dimniskega prikljucka zgoraj ali zadaj

e Centralni dovod zraka

e Dovod sekundarnega zraka prepreCuje nalaganje saj na steklu vrat

e Pod kuris¢em se nahaja prostor za hranjenje drv ali briketov s kovinskimi vrati

e Vrhnja steklena polica

e Kaminska pec na sliki (model COTOPAXI s keramiko) ima keramicno stransko oblogo barve 13520
Visina 921 mm
Sirina 890 mm
Globina 471 mm
Teza 180 kg
Nazivna moc 8 kW
Premer dimniskega prikljucka 150 mm
Volumen ogrevanja 160 m®
VisSina dimniSkega prikljucka na hrbtni strani 700 mm
Vlek 10 Pa
Izkoristek 80 %
Povprecna poraba drv 2,6 kg

Barvna lestvica
EEE 0 TEEET e EEEeE T

Stone d.o0.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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TermoStone

PECI NA DRVA ROMOTOP
COTOPAXI z oblogo iz naravhnega kamna

Moderno obliko kaminske pec¢i model COTOPAXI poudarja dodana steklena polica in Siroko kurisce, ki spominja na

plazma TV.

COTOPAXI z oblogo iz naravnega kamna, ki je material s sposobnostjo akumuliranja toplote, ohranja sevanje toplote

tudi, ko ogenj ugasne.

e Moznost namestitve dimniskega prikljucka zgoraj ali zadaj

e Centralni dovod zraka

e Dovod sekundarnega zraka prepreCuje nalaganje saj na steklu vrat

e Kaminska pe¢ model COTOPAXI ima oblogo iz sivega ali zelenega naravnega kamna.

e Pod kuris¢em se nahaja prostor za hranjenje drv ali briketov z kovinskimi vrati

e Vrhnja steklena polica
Visina 921 mm
Sirina 890 mm
Globina 471 mm
Teza 236 kg
Nazivna mo¢ 8 kW
Premer dimniskega prikljucka 150 mm
Volumen ogrevanja 160 m*
ViSina dimniskega prikljucka na hrbtni strani 700 mm
Viek 10 Pa
Izkoristek 80 %
Povprecna poraba drv 2,6 kg

Stone d.o0.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana

Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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TermoStone

PECI NA DRVA ROMOTOP
SORBAS s keramiko z vodnim izmenjevalcem

Ta klasi¢na pec na drva ima veliko prednost, ker jo lahko priklopimo na hisno centralno gretje. Deluje lahko kot
samostojna enota ali kot dopolnilo obstoje¢emu sistemu centralnega ogrevanja.

e Moznost namestitve dimniskega prikljucka zgoraj ali zadaj

¢ Dovod sekundarnega zraka prepreCuje nalaganje saj na steklu vrat

e Pod kuris¢em se nahaja prostor za hranjenje drv ali briketov

e PeC SORBAS se ponasa z velikim vodnim izmenjevalcem (12 |)

e Nazivna moc vodnega izmenjevalca je 6 kW

e Kaminska pec na sliki (model SORBAS s keramiko) ima keramic¢no stransko oblogo barve 34000
Visina 988 mm
Sirina 570 mm
Globina 410 mm
Teza 155 kg
Nazivna moc 4+6TVKW
Premer dimniskega prikljucka 150 mm
Volumen ogrevanja 200 m?
Visina dimniskega prikljucka na hrbtni strani 834 mm
Vlek 10 Pa
Izkoristek 80 %
Povprecna poraba drv 3 kg

Barvna lestvica

(AEEE O EEEE

Stone d.o0.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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TermoStone

PECI NA DRVA ROMOTOP

SORBAS z oblogo iz naravnega kamna

s

A T
Sinale w1 d

Ta klasi¢na pec na drva ima veliko prednost, ker jo lahko priklopimo na hiSno centralno gretje. Deluje lahko kot
samostojna enota ali kot dopolnilo obstoje¢emu sistemu centralnega ogrevanja.

e Moznost namestitve dimniskega prikljucka zgoraj ali zadaj

e Dovod sekundarnega zraka preprecuje nalaganje saj na steklu vrat

e Pod kuris¢em se nahaja prostor za hranjenje drv ali briketov

e PeC SORBAS se ponasa z velikim vodnim izmenjevalcem (12 1)

¢ Nazivna moc¢ vodnega izmenjevalca je 6 kW

e Kaminska pe¢ model SORBAS ima oblogo iz sivega ali zelenega naravnega kamna.
Visina 988 mm
Sirina 570 mm
Globina 410 mm
Teza 155 kg
Nazivna mo¢ 4+6 TV kW
Premer dimniskega prikljucka 150 mm
Volumen ogrevanja 200 m?
Visina dimniskega prikljucka na hrbtni strani 834 mm
Vlek 10 Pa
Izkoristek 80 %
Povprecna poraba drv 3 kg

Stone d.o0.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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AVILA s keramiko

TermoStone

PECI NA DRVA ROMOTOP

Zaobljena oblika kaminske pe¢i modela AVILA ustvarja zanimivo vzdusje. Tehni¢no in oblikovno zanimiv detajl - rocaj
vrat - je vreden vaSe pozornosti. Kerami¢ni deli prenasajo toploto v prostor tudi, ko ogenj ugasne. Izbirate lahko med

Stevilnimi barvnimi odtenki keramicne obloge in jo tako barvno uskladite z vasim pohiStvom.

e Moznost namestitve dimniskega prikljucka zgoraj ali zadaj

o Dovod sekundarnega zraka prepreCuje nalaganje saj na steklu vrat

e Pod kuris¢em se nahaja prostor za hranjenje drv ali briketov

e Kaminska pec na sliki (model AVILA s keramiko) ima keramicno stransko oblogo barve 85890
Visina 1194 mm
Sirina 519 mm
Globina 414 mm
Teza 165 kg
Nazivna moc 8 kW
Premer dimniskega prikljucka 150 mm
Volumen ogrevanja 160 m®
VisSina dimniSkega prikljucka na hrbtni strani 950 mm
Viek 10 Pa
Izkoristek 81 %
Povprecna poraba drv 2,6 kg

Barvna lestvica

8 [

Stone d.o0.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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PECI NA DRVA ROMOTOP
AVILA s kovinskimi stranicami in kamnito plosco

Zaobljena oblika kaminske peci modela AVILA ustvarja zanimivo vzdusje. Tehni¢no in oblikovno zanimiv detajl - rocaj
vrat - je vreden vase pozornosti. Kaminska pe¢ model AVILA s kovinskimi stranicami in kamnito plos¢o hitro prenasa

toploto v prostor in se ohladi, ko ogenj ugasne.

e Moznost namestitve dimniskega prikljucka zgoraj ali zadaj

e Centralni dovod zraka

e Dovod sekundarnega zraka prepreCuje nalaganje saj na steklu vrat

e Pod kuris¢em se nahaja prostor za hranjenje drv ali briketov

¢ Kaminska pe¢ model AVILA ima kovinske stranice in plosco iz sivega ali zelenega kamna.
Visina 1194 mm
Sirina 519 mm
Globina 414 mm
Teza 150 kg
Nazivna moc 8 kW
Premer dimniskega prikljucka 150 mm
Volumen ogrevanja 160 m®
VisSina dimniSkega prikljucka na hrbtni strani 950 mm
Vlek 10 Pa
Izkoristek 81 %
Povprecna poraba drv 2,6 kg

Stone d.o0.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana

Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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PECI NA DRVA ROMOTOP
AVILA z oblogo iz naravnega kamna

Zaobljena oblika kaminske pe¢i modela AVILA ustvarja zanimivo vzdusje. Tehni¢no in oblikovno zanimiv detajl - rocaj

vrat - je vreden vase pozornosti.

Kaminska pe¢ model AVILA z oblogo iz naravnega kamna, ki je material s sposobnostjo akumuliranja toplote, ohranja

sevanje toplote tudi, ko ogenj ugasne.

e Moznost namestitve dimniskega prikljucka zgoraj ali zadaj

e Centralni dovod zraka

o Dovod sekundarnega zraka prepreCuje nalaganje saj na steklu vrat

e Pod kuris¢em se nahaja prostor za hranjenje drv ali briketov

e Kaminska pe¢ model AVILA ima oblogo iz sivega ali zelenega naravnega kamna
Visina 1194 mm
Sirina 519 mm
Globina 414 mm
Teza 195 kg
Nazivna mo¢ 8 kW
Premer dimniskega prikljucka 150 mm
Volumen ogrevanja 160 m*
ViSina dimniskega prikljucka na hrbtni strani 950 mm
Viek 10 Pa
Izkoristek 81 %
Povprecna poraba drv 2,6 kg

Stone d.o0.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana

Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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PECI NA DRVA ROMOTOP

AVILA TURN s keramiko

Poleg zanimive oblike rocaja vrat, ima ta edinstvena kaminska pe¢ mehanizem, ki omogoca obracanje ognjis¢a kamor
Zelite. Tako lahko uZivate v opazovanju plamena kjerkoli se nahajate.

Izbirate lahko med Stevilnimi barvnimi odtenki keramitne obloge in jo tako barvno uskladite z vaSim pohistvom.
Keramika akumulira toploto in ohranja sevanje toplote tudi, ko ogenj ugasne.

e Moznost namestitve dimniskega prikljucka zgoraj ali zadaj

e Centralni dovod zraka

¢ Dovod sekundarnega zraka prepreCuje nalaganje saj na steklu vrat

e  Kurisce rotira okoli svoje lastne osi

¢ Kaminska pec na sliki (model AVILA TURN s keramiko) ima kerami¢no oblogo barve 61660
ViSina 1220 mm
Sirina 518 mm
Globina 457 mm
Teza 175 kg
Nazivna mo¢ 8 kw
Premer dimniskega prikljucka 150 mm
Volumen ogrevanja 160 m*
Visina dimniskega prikljucka na hrbtni strani 1080 mm
Vlek 10 Pa
Izkoristek 81 %
Povprecna poraba drv 2,6 kg

Barvna lestvica

EEE e e

Stone d.o0.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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PECI NA DRVA ROMOTOP
AVILA TURN s kovinskimi stranicami in keramicno plosco

Poleg zanimive oblike rocaja vrat, ima ta edinstvena kaminska pe¢ mehanizem, ki omogoca obracanje ognjiS¢a kamor
Zelite. Tako lahko uZivate v opazovanju plamena kjerkoli se nahajate. Keramicna plos¢a je na voljo v pestri paleti
barv.

e MozZnost namestitve dimniskega prikljucka zgoraj ali zadaj

e Centralni dovod zraka

e Dovod sekundarnega zraka prepreCuje nalaganje saj na steklu vrat

e  KurisCe rotira okoli svoje lastne osi

o Kaminska pec¢ na sliki (model AVILA TURN s kovinskimi stranicami in kerami¢no plos¢o) ima plosco iz

keramike barve 61660

Visina 1220 mm
Sirina 518 mm
Globina 457 mm
Teza 160 kg
Nazivna mo¢ 8 kw
Premer dimniskega prikljucka 150 mm
Volumen ogrevanja 160 m*
ViSina dimniskega prikljucka na hrbtni strani 1 080 mm
Viek 10 Pa
Izkoristek 81 %
PovpreCna poraba drv 2,6 kg

Barvna lestvica
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Stone d.o0.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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PECI NA DRVA ROMOTOP
AVILA TURN s kovinskimi stranicami in kamnito plosco

Poleg zanimive oblike rocaja vrat, ima ta edinstvena kaminska pe¢ mehanizem ki omogoca obracanje ognjis¢a v vse

smeri. To omogoca ugodje v opazovanju plamena kjerkoli se nahajate.

e Moznost namestitve dimniskega prikljucka zgoraj ali zadaj

e Centralni dovod zraka

o Dovod sekundarnega zraka preprecuje nalaganje saj na steklu vrat

e  KurisCe rotira okoli svoje lastne osi

e Kaminska pe¢ model AVILA TURN s kovinskimi stranicami in kamnito plos¢o ima plos¢o iz sivega ali

zelenega kamna.

ViSina 1220 mm
Sirina 518 mm
Globina 457 mm
Teza 160 kg
Nazivna mo¢ 8 kW
Premer dimniskega prikljucka 150 mm
Volumen ogrevanja 160 m*
Visina dimniskega prikljucka na hrbtni strani 1080 mm
Vlek 10 Pa
Izkoristek 81 %
Povprecna poraba drv 2,6 kg

Stone d.o0.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana

Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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PECI NA DRVA ROMOTOP

AVILA TURN z oblogo iz naravnega kamna

Poleg zanimive oblike rocaja vrat, ima ta edinstvena kaminska pe¢ mehanizem, ki omogoca obracanje ognjiS¢a kamor
Zelite. Tako lahko uZivate v opazovanju plamena kjerkoli se nahajate. AVILA TURN z oblogo iz naravnega kamna, ki
je material s sposobnostjo akumuliranja toplote, ohranja sevanje toplote tudi, ko ogenj ugasne.

Centralni dovod zraka

Kurisce rotira okoli svoje lastne osi

naravhega kamna

Visina

Sirina

Globina

Teza

Nazivha mo¢

Premer dimniskega prikljucka
Volumen ogrevanja

VisSina dimniSkega prikljucka na hrbtni strani
Vlek

Izkoristek

Povprecna poraba drv

Moznost namestitve dimniskega prikljucka zgoraj ali zadaj

Dovod sekundarnega zraka prepreCuje nalaganje saj na steklu vrat

Kaminska pe¢ model AVILA TURN z oblogo iz naravnega kamna ima oblogo iz sivega ali zelenega

1220 mm
518 mm
457 mm

205 kg

8 kW

150 mm
160 m®

1 080 mm
10 Pa

81 %

2,6 kg

Stone d.o0.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana

Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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PECI NA DRVA ROMOTOP

BILBAO s keramiko

Kaminska pe¢ model BILBAO ima zgorevalno komoro nad zalogovnikom drv oz. briketov. Veliko steklo na vratih nudi
Cudovit pogled na ogenj. Keramicni deli so na voljo v 30 razli¢nih barvah. Sluzijo le kot okras.

e Prikljucek dimovoda na zgorniji strani

e Dovod sekundarnega zraka prepreCuje nalaganje saj na steklu vrat

e Pod kuris¢em se nahaja prostor za hranjenje drv ali briketov

e Kaminska pec na sliki (model BILBAO s keramiko) ima keramiko barve 74700
Visina 1134 mm
Sirina 600 mm
Globina 439 mm
Teza 161 kg
Nazivna mo¢ 8 kW
Premer dimniskega prikljucka 150 mm
Volumen ogrevanja 160 m*
Vlek 10 Pa
Izkoristek 80 %
Povprecna poraba drv 2,6 kg

Barvna lestvica

TEeE T e

Stone d.o0.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si


http://www.romotop.com/img/kachlebig/11102-hrkova.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/13520-pinie.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/18300-oliva.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/25520-azur.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/28440-cern-grafit.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/30301-chamoagne.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/30335-brazil.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/31360-gobi.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/33364-korl.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/36801-kari.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/49000-cern-leskla.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/49400-cern-matna.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/49455-cern-elegant.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/50502-sedy-achat.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/61660-jogurtova.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/63360-smetanovy-pigment.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/65600-sahara.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/66665-hneda-elegant.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/66693-bordo.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/67300-srnci.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/68666-khaki.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/68692-okoldov.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/69602-terakota.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/72785-cerven-elegant.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/74700-cotto-cihlova.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/77900-sarlatova.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/85890-apricot.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/86802-limonit.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/90000-bila.jpg�
http://www.romotop.com/img/kachlebig/92360-slonova-kost.jpg�
Žan
Typewritten Text

Žan
Typewritten Text
PEČI NA DRVA ROMOTOP


TermoStone

PECI NA DRVA ROMOTOP
BILBAO s kovinskimi stranicami

Kaminska pe¢ model BILBAO ima zgorevalno komoro nad zalogovnikom drv oz. briketov. Veliko steklo na vratih nudi

Cudovit pogled na ogenj.

e Prikljuek dimovoda na zgorniji strani
¢ Dovod sekundarnega zraka prepreCuje nalaganje saj na steklu vrat
e Pod kuris¢em se nahaja prostor za hranjenje drv ali briketov

ViSina

Sirina

Globina

Teza

Nazivna moc

Premer dimniskega prikljucka
Volumen ogrevanja

Vlek

Izkoristek

Povprecna poraba drv

Stone d.o0.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si

1134 mm
600 mm
438 mm

151 kg
8 kW
150 mm
160 m*
10 Pa
80 %
2,6 kg
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PECI NA DRVA ROMOTOP

BILBAO z oblogo iz naravhega kamna

i

Kaminska pe¢ model BILBAO ima zgorevalno komoro nad zalogovnikom drv oz. briketov. Veliko steklo na vratih nudi
Cudovit pogled na ogenj. Obloga sluZi le kot okras.

PrikljuCek dimovoda na zgornji strani
Dovod sekundarnega zraka prepreCuje nalaganje saj na steklu vrat
Kaminska pe¢ model BILBAO z oblogo iz naravnega kamna ima oblogo iz sivega ali zelenega naravnega

kamna.

e Pod kuris¢em se nahaja prostor za hranjenje drv ali briketov

ViSina

Sirina

Globina

Teza

Nazivna mo¢

Premer dimniskega prikljucka
Volumen ogrevanja

Vlek

Izkoristek

Povprecna poraba drv

Stone d.o0.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si

1134 mm
600 mm
438 mm

167 kg
8 kW
150 mm
160 m?
10 Pa
80 %
2,6 kg
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PECI NA DRVA ROMOTOP

MALAGA

Prava izbira barvnega odtenka kerami¢ne obloge omogoca namestitev
kaminske peci model MALAGA v moderne in rustikalne prostore. Izbirate
lahko med 30 razli¢nimi barvnimi odtenki v mat, polmat in svetleci glazuri.
LitoZelezna zgorevalna komora, obdana s Samotom, predstavlja srce te pedi.

e Moznost namestitve dimniskega prikljucka zgoraj ali zadaj
e Centralni dovod zraka
¢ Dovod sekundarnega zraka prepreCuje nalaganje saj na steklu vrat

Visina 1110 mm
Sirina 600 mm
Globina 450 mm
Teza 198 kg
Nazivna mo¢ 7 kW
Premer dimniskega prikljucka 150 mm
Volumen ogrevanja 140 m*
ViSina dimniskega prikljucka na hrbtni strani 915 mm
Viek 10 Pa
Izkoristek 82 %
Povprecna poraba drv 2,4 kg

Barvna lestvica
10 [ |

Stone d.o0.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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PECI NA DRVA ROMOTOP

LUANCO s keramicno plosco

Zaradi elegantne in Ciste oblike je kaminska pe¢ model LUANCO primerna za vsak interier, Se posebej ker lahko
izbirate keramicni detajl v 30 razli¢nih barvah. Vrtljivo ognjiS¢e omogoca opazovanje poplesavanja ognjenih zubljev
kjerkoli se nahajate.

e Centralni dovod zraka

o Dovod sekundarnega zraka prepreCuje nalaganje saj na steklu vrat

e  Kurisce rotira okoli svoje lastne osi

e Kaminska pec na sliki (model LUANCO) ima keramicni detajl barve 92360
Visina 1257 mm
Sirina 480 mm
Globina 480 mm
Teza 150 kg
Nazivna moc 8 kW
Premer dimniskega prikljucka 150 mm
Volumen ogrevanja 160 m®
VisSina dimniSkega prikljucka na hrbtni strani 1044 mm
Viek 10 Pa
Izkoristek 78 %
Povprecna poraba drv 2,6 kg

Barvna lestvica

[N e

Stone d.o0.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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PECI NA DRVA ROMOTOP

LUANCO s kovinskimi stranicami

Zaradi elegantne in Ciste oblike je kaminska pe¢ model LUANCO primerna za vsak interier. Se posebej brezéasna je
izvedba s kovinskimi stranicami v Crni barvi. Vrtljivo ognjiS¢e omogocCa opazovanje poplesavanja ognjenih zubljev

kjerkoli se nahajate.

e Centralni dovod zraka

o Dovod sekundarnega zraka prepreCuje nalaganje saj na steklu vrat

e Kurisce rotira okoli svoje lastne osi

Visina

Sirina

Globina

Teza

Nazivna moc

Premer dimniskega prikljucka
Volumen ogrevanja

VisSina dimniSkega prikljucka na hrbtni strani
Vlek

Izkoristek

Povprecna poraba drv

1197 mm
480 mm
480 mm

152 kg

8 kW
150 mm
160 m®
1044 mm
10 Pa

78 %

2,6 kg

Stone d.o0.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana

Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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PECI NA DRVA ROMOTOP

LUANCO s kamnito plosco

Zaradi elegantne in Ciste oblike je kaminska pe¢ model LUANCO primerna za vsak interier. Vrtljivo ognjiS¢e omogoca
opazovanje poplesavanja ognjenih zubljev kjerkoli se nahajate.

Centralni dovod zraka

[ )

e Dovod sekundarnega zraka prepreCuje nalaganje saj na steklu vrat

e Kurisce rotira okoli svoje lastne osi

e Kaminska pe¢ model LUANCO s kovinskimi stranicami in kamnito plos¢o ima plosco iz sivega ali

zelenega kamna.

Visina 1259 mm
Sirina 480 mm
Globina 480 mm
Teza 172 kg
Nazivna moc 8 kW
Premer dimniskega prikljucka 150 mm
Volumen ogrevanja 160 m®
Visina dimniSkega prikljucka na hrbtni strani 1044 mm
Viek 10 Pa
Izkoristek 78 %
Povprecna poraba drv 2,6 kg

Stone d.o0.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana

Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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PECI NA DRVA ROMOTOP

ASTORGA s keramiko

Za tiste, ki Zelijo enostavne elegantne oblike, je serija ASTORGA zelo dobrodosla mozZnost. Zahvaljujo¢ polkroznim
vratom, ki dajo peCi pecat prestiza, lahko uZivate v pogledu na ogenj iz ve¢ smeri.
Izbirate lahko med Stevilnimi barvnimi odtenki keramicne obloge in jo tako barvno uskladite z vasim pohistvom.

Keramika akumulira toploto in ohranja sevanje toplote tudi, ko ogenj ugasne.

e Moznost namestitve dimniskega prikljucka zgoraj ali zadaj

e Centralni dovod zraka

¢ Dovod sekundarnega zraka prepreCuje nalaganje saj na steklu vrat

¢ Kaminska pec na sliki (model ASTORGA s keramiko) ima keramicno stransko oblogo barve 81890
Visina 1262 mm
Sirina 734 mm
Globina 600 mm
Teza 230 kg
Nazivna moc 9 kW
Premer dimniskega prikljucka 150 mm
Volumen ogrevanja 180 m®
Visina dimniSkega prikljucka na hrbtni strani 1114 mm
Viek 10 Pa
Izkoristek 81 %
Povprecna poraba drv 2,8 kg

Barvna lestvica

TN s

Stone d.o0.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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PECI NA DRVA ROMOTOP

ASTORGA s kovinskimi stranicami

Za tiste, ki Zelijo enostavne elegantne oblike, je serija ASTORGA zelo dobrodosla moznost. Zahvaljujo¢ polkroznim
vratom, ki dajo peci pecat prestiza, lahko uZivate v pogledu na ogenj iz vec smeri.

Model s kovinskimi stranicami hitro prenasa toploto v prostor in se ohladi, ko ogenj ugasne.

e Moznost namestitve dimniskega prikljucka zgoraj ali zadaj

e Centralni dovod zraka

¢ Dovod sekundarnega zraka prepreCuje nalaganje saj na steklu vrat

Visina

Sirina

Globina

Teza

Nazivna moc

Premer dimniskega prikljucka
Volumen ogrevanja

Visina dimniSkega prikljucka na hrbtni strani
Vlek

Izkoristek

Povprecna poraba drv

1246 mm
734 mm
600 mm

205 kg

9 kW

150 mm
180 m?
1114 mm
10 Pa

81 %

2,8 kg

Stone d.o0.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana

Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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PECI NA DRVA ROMOTOP

ASTORGA z oblogo iz naravnega kamna

Za tiste, ki Zelijo enostavne elegantne oblike, je serija ASTORGA zelo dobrodosSla mozZnost. Zahvaljujo¢ polkroznim
vratom, ki dajo peci pecat prestiza, lahko uZivate v pogledu na ogenj iz ve¢ smeri.

ASTORGA z oblogo iz naravnega kamna, ki je material s sposobnostjo akumuliranja toplote, ohranja sevanje toplote

tudi, ko ogenj ugasne.

e Moznost namestitve dimniskega prikljucka zgoraj ali zadaj

e Centralni dovod zraka

e Dovod sekundarnega zraka prepreCuje nalaganje saj na steklu vrat

e Kaminska pe¢ model ASTORGA ima oblogo iz sivega ali zelenega naravnega kamna.
ViSina 1273 mm
Sirina 734 mm
Globina 600 mm
Teza 283 kg
Nazivna mo¢ 9 kw
Premer dimniskega prikljucka 150 mm
Volumen ogrevanja 180 m*
Visina dimniskega prikljucka na hrbtni strani 1114 mm
Vlek 10 Pa
Izkoristek 81 %
Povprecna poraba drv 2,8 kg

Stone d.o0.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana

Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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PECI NA DRVA ROMOTOP
HARO

LitoZelezna vrata so prednost elegantne kaminske peci model HARO.

e Moznost namestitve dimniskega prikljucka zgoraj ali zadaj

o Dovod sekundarnega zraka prepreCuje nalaganje saj na steklu vrat

e Pod kuris¢em se nahaja prostor za hranjenje drv ali briketov

e LitoZelezna vrata

e Kaminska pe¢ model HARO na sliki ima kerami¢no stransko oblogo barve 65600
Visina 974 mm
Sirina 554 mm
Globina 417 mm
Teza 120 kg
Nazivna mo¢ 8 kW
Premer dimniskega prikljucka 150 mm
Volumen ogrevanja 160 m*
Visina dimniskega prikljucka na hrbtni strani 855 mm
Vlek 10 Pa
Izkoristek 82 %
Povprecna poraba drv 2,6 kg

Barvna lestvica

B L Y | D

Stone d.o0.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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CHIMENEAS

CHIMENEA FRONTAL X-1118 BARBARA 90

Llars de foc dissenyades per adossar a REND. 80,3%

una paret frontal, respectant en tots els Pn 15,8 kw
casos les distancies de seguretat segons COal13% 0.=0,1%
el model i el material de la paret. Al costat C.H. 4,14 kg

de cada croquis s’indiquen els elements
opcionals de cada model.

UNE-EN 13240
Peso 232,5 kg
VOL. 1,22 m3
Chimeneas disefiadas para adosar a

una pared frontal, respetando en todos
los casos las distancias de seguridad,
seglin el modelo y segln el material de la
pared. Al lado de cada croquis figuran los
elementos opcionales de cada modelo.

Cheminées congues pour étre adossées
contre un mur, en respectant dans

tous les cas les distances de sécurité,

en fonction du modele et du matériau
constitutif du mur. Les éléments
optionnels de chaque modéle figurent en
regard du croquis correspondant.

Fireplaces designed to be fitted to a
frontal wall, maintaining safety distances
from other objects in all cases according
to the model and the wall material. The
optional elements of each model are
listed alongside each diagram.

o~ o~ ELEMENTOS OPCIONALES

<

X-1118-1/3

Remate especial

©

Lareiras desenhadas para colocar numa
parede frontal, respeitando sempre as
distancias de segurancga de acordo com
0 modelo e o material da parede. Ao lado
de cada esquema figuram os elementos
opcionais de cada modelo.

1402,5

W - b
X-1118-2/1 g(er}a}e}ngin]e;ég

==, Tapatubo
—
2 470 i @

2804 2660

N

Caminetti disegnati per essere applicati i 2 — ] ) !
SU una parete, rispettando in ogni caso A // 80 é(()d%118 9
la distanza di sicurezza, a seconda del 120" T A-2070

. 349 Kit de ventilacion
modello e del materiale della parete. A ‘ E o de turbina

fianco di ogni schema illustrativo sono
presenti gli elementi opzionali di ogni
modello.

I
J

i <
245

478

900,5

Manufacturas Rocal, S.A. Raval de Sant Antoni, 2 Telefon +34 93 881 24 51

www.rocal.es 08540 Centelles Fax +34 93 881 06 31
Barcelona info@rocal.es




CHIMENEAS

CHIMENEA FRONTAL

Llars de foc dissenyades per adossar a
una paret frontal, respectant en tots els
casos les distancies de seguretat segons
el model i el material de la paret. Al costat
de cada croquis s’indiquen els elements
opcionals de cada model.

Chimeneas disefiadas para adosar a

una pared frontal, respetando en todos
los casos las distancias de seguridad,
seglin el modelo y segln el material de la
pared. Al lado de cada croquis figuran los
elementos opcionales de cada modelo.

Cheminées congues pour étre adossées
contre un mur, en respectant dans

tous les cas les distances de sécurité,

en fonction du modele et du matériau
constitutif du mur. Les éléments
optionnels de chaque modéle figurent en
regard du croquis correspondant.

Fireplaces designed to be fitted to a
frontal wall, maintaining safety distances
from other objects in all cases according
to the model and the wall material. The
optional elements of each model are
listed alongside each diagram.

Lareiras desenhadas para colocar numa
parede frontal, respeitando sempre as
distancias de segurancga de acordo com
0 modelo e o material da parede. Ao lado
de cada esquema figuram os elementos
opcionais de cada modelo.

Caminetti disegnati per essere applicati
SU una parete, rispettando in ogni caso
la distanza di sicurezza, a seconda del
modello e del materiale della parete. A
fianco di ogni schema illustrativo sono
presenti gli elementi opzionali di ogni
modello.

El= ol

2802

112 |
I =
—40

1362

519,5

39975

463

Manufacturas Rocal, S.A.

www.rocal.es

Raval de Sant Antoni, 2

08540 Centelles
Barcelona

X-1175 DINA

REND. 78%

Pn 14,9 kW

COal 13% 02=0,15%
C.H.4 kg

UNE-EN 13240

Peso 185 kg

VOL. 1,22 m3

ELEMENTOS OPCIONALES

Tapatubo

X-1165-1/3

Remate especial

<

X-1165-1/2

Remate inclinado

X-1165-9

Codo

Telefon +34 93 881 24 51
Fax +34 93 881 06 31
info@rocal.es




CHIMENEAS

CHIMENEA FRONTAL

Llars de foc dissenyades per adossar a
una paret frontal, respectant en tots els
casos les distancies de seguretat segons
el model i el material de la paret. Al costat
de cada croquis s’indiquen els elements
opcionals de cada model.

Chimeneas disefiadas para adosar a

una pared frontal, respetando en todos
los casos las distancias de seguridad,
seglin el modelo y segln el material de la
pared. Al lado de cada croquis figuran los
elementos opcionales de cada modelo.

Cheminées congues pour étre adossées
contre un mur, en respectant dans

tous les cas les distances de sécurité,

en fonction du modele et du matériau
constitutif du mur. Les éléments
optionnels de chaque modéle figurent en
regard du croquis correspondant.

Fireplaces designed to be fitted to a
frontal wall, maintaining safety distances
from other objects in all cases according
to the model and the wall material. The
optional elements of each model are
listed alongside each diagram.

Lareiras desenhadas para colocar numa
parede frontal, respeitando sempre as
distancias de segurancga de acordo com
0 modelo e o material da parede. Ao lado
de cada esquema figuram os elementos
opcionais de cada modelo.

Caminetti disegnati per essere applicati
SU una parete, rispettando in ogni caso
la distanza di sicurezza, a seconda del
modello e del materiale della parete. A
fianco di ogni schema illustrativo sono
presenti gli elementi opzionali di ogni
modello.

To0 T~ ==t
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Manufacturas Rocal, S.A.
08540 Centelles
Barcelona

www.rocal.es

Raval de Sant Antoni, 2

X-1066 AITANA

REND. 62%

Pn 14,5 kw

COal 13% 0. =0,34%
C.H.57 kg

UNE-EN 13240

Peso 165 kg

VOL. 1,22 m3

ELEMENTOS OPCIONALES

X-1065-2/1

Tapatubo

¢

X-1065-1/3

Remate especial

<

X-1065-1/2

Remate inclinado

Telefon +34 93 881 24 51
Fax +34 93 881 06 31
info@rocal.es




CHIMENEAS

CHIMENEA FRONTAL X-1235 TESSA

Llars de foc dissenyades per adossar a REND. 71,9%

una paret frontal, respectant en tots els Pn 13 kw
casos les distancies de seguretat segons COal 13% 0, =0,22%
el model i el material de la paret. Al costat C.H. 3,82 kg

UNE-EN 13240
Peso 192,5 kg
VOL. 1,36 m3

de cada croquis s’indiquen els elements
opcionals de cada model.

Chimeneas disefiadas para adosar a

una pared frontal, respetando en todos
los casos las distancias de seguridad,
seglin el modelo y segln el material de la
pared. Al lado de cada croquis figuran los
elementos opcionales de cada modelo.

Cheminées congues pour étre adossées
contre un mur, en respectant dans

tous les cas les distances de sécurité,

en fonction du modele et du matériau
constitutif du mur. Les éléments
optionnels de chaque modéle figurent en
regard du croquis correspondant.

Fireplaces designed to be fitted to a
frontal wall, maintaining safety distances
from other objects in all cases according

to the model and the wall material. The ELEMIENTIOE DREIRNALES

L
/
_
o
1|8
1}

152
optional elements of each model are -
listed alongside each diagram. @
X-1235-1/3
Lareiras desenhadas para colocar numa L0 Remate especial
parede frontal, respeitando sempre as
distancias de segurancga de acordo com @
0 modelo e o material da parede. Ao lado - | Tapatube X-1235-1/2
de cada esquema figuram os elementos =2 | 2700 | D EEED
opcionais de cada modelo. . % @
Caminetti disegnati per essere applicati V% O
su una parete, rispettando in ogni caso '/% S sl ﬁ'ﬁ%ﬁam é’d})235'9
la distanza di sicurezza, a seconda del [ 122[ ] | de turbina
modello e del materiale della parete. A | | - h | 377
fianco di ogni schema illustrativo sono Lc - c 1 =1 40
presenti gli elementi opzionali di ogni - ;
modello. 469 | I @200“ [ H 258
[ . o — J 601
T | |
506  —
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CHIMENEAS

CHIMENEA FRONTAL

Llars de foc dissenyades per adossar a
una paret frontal, respectant en tots els
casos les distancies de seguretat segons
el model i el material de la paret. Al costat
de cada croquis s’indiquen els elements
opcionals de cada model.

Chimeneas disefiadas para adosar a

una pared frontal, respetando en todos
los casos las distancias de seguridad,
seglin el modelo y segln el material de la
pared. Al lado de cada croquis figuran los
elementos opcionales de cada modelo.

Cheminées congues pour étre adossées
contre un mur, en respectant dans

tous les cas les distances de sécurité,

en fonction du modele et du matériau
constitutif du mur. Les éléments
optionnels de chaque modéle figurent en
regard du croquis correspondant.

Fireplaces designed to be fitted to a
frontal wall, maintaining safety distances
from other objects in all cases according
to the model and the wall material. The
optional elements of each model are
listed alongside each diagram.

Lareiras desenhadas para colocar numa
parede frontal, respeitando sempre as
distancias de segurancga de acordo com
0 modelo e o material da parede. Ao lado
de cada esquema figuram os elementos
opcionais de cada modelo.

Caminetti disegnati per essere applicati
SU una parete, rispettando in ogni caso
la distanza di sicurezza, a seconda del
modello e del materiale della parete. A
fianco di ogni schema illustrativo sono
presenti gli elementi opzionali di ogni
modello.

2562 2500

Manufacturas Rocal, S.A.

www.rocal.es
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Raval de Sant Antoni, 2

08540 Centelles
Barcelona

X-1076 ALBA 60

REND. 70,8%

Pn 12,4 kW
COal13% 02=0,17%
C.H. 3,69 kg
UNE-EN 13240
Peso 110 kg
VOL. 0,59 m3
ELEMENTOS OPCIONALES
X-1074-9
Codo
X-1074-2/1 A-4501
Tapatubo Pie
X-1074-1/3

Remate especial

<

X-1074-1/2

Remate inclinado

Telefon +34 93 881 24 51
Fax +34 93 881 06 31
info@rocal.es




CHIMENEAS

CHIMENEA FRONTAL X-1124 MARICEL 100

Llars de foc dissenyades per adossar a REND. 43,9%

una paret frontal, respectant en tots els Pn 7,7 KW
casos les distancies de seguretat segons COal 13% 02=0,33%
el model i el material de la paret. Al costat C.H. 3,6 kg
de cada croquis s’indiquen els elements UNE-EN 13229
opcionals de cada model. Peso 130 kg
VOL. 1,36 m3
Chimeneas disefiadas para adosar a
una pared frontal, respetando en todos
los casos las distancias de seguridad,
seglin el modelo y segln el material de la
pared. Al lado de cada croquis figuran los
elementos opcionales de cada modelo.
Cheminées congues pour étre adossées
contre un mur, en respectant dans
tous les cas les distances de sécurité,
en fonction du modéle et du matériau
constitutif du mur. Les éléments
optionnels de chaque modéle figurent en
regard du croquis correspondant.
Fireplaces designed to be fitted to a
frontal wall, maintaining safety distances
from other objects in all cases according
to the model and the wall material. The 120 _ﬁ 7 ELEENIOD @FEINALES
optional elements of each model are | >
listed alongside each diagram. ||
||
Lareiras desenhadas para colocar numa I I 1480 |
parede frontal, respeitando sempre as || L
distancias de seguranca de acordo com - §e
o0 modelo e 0 material da parede. Ao lado 27%9 ﬁ 2677 X-1124-2/1
de cada esquema figuram os elementos LEEIEES
opcionais de cada modelo. 466
Caminetti disegnati per essere applicati 344 @
su una parete, rispettando in ogni caso E;F}a}e%i;gf
la distanza di sicurezza, a seconda del 345
modello e del materiale della parete. A L - 4z @
fianco di ogni schema illustrativo sono o _ X-1124-1/2
presenti gli elementi opzionali di ogni 362 IHemE MeTEE
modello. L L d 575
434 LS
1000 X-1124-9

Codo
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CHIMENEA FRONTAL X-1075 ALBA 75
Llars de foc dissenyades per adossar a REND. 35,5%

una paret frontal, respectant en tots els Pn 7,9 kw

casos les distancies de seguretat segons COal 13% 0, =0,23%
el model i el material de la paret. Al costat C.H. 4,66 kg

UNE-EN 13229
Peso 95 kg
_.I VOL. 0,92 m3

de cada croquis s’indiquen els elements
opcionals de cada model.

Chimeneas disefiadas para adosar a

una pared frontal, respetando en todos
los casos las distancias de seguridad,
seglin el modelo y segln el material de la
pared. Al lado de cada croquis figuran los
elementos opcionales de cada modelo.

Cheminées congues pour étre adossées

contre un mur, en respectant dans

tous les cas les distances de sécurité,

en fonction du modele et du matériau !
constitutif du mur. Les éléments

optionnels de chaque modéle figurent en

regard du croquis correspondant.

Fireplaces designed to be fitted to a
frontal wall, maintaining safety distances
from other objects in all cases according
to the model and the wall material. The
optional elements of each model are
listed alongside each diagram.

ELEMENTOS OPCIONALES

<

X-1075-1/2

Remate inclinado

1450
Lareiras desenhadas para colocar numa

parede frontal, respeitando sempre as
distancias de segurancga de acordo com
0 modelo e o material da parede. Ao lado
de cada esquema figuram os elementos
opcionais de cada modelo.

2572

X-1075-271  X10759

2511

Tapatubo Guio

< &

X-1075-1/3 A-4506

Remate especial Pie

Caminetti disegnati per essere applicati

SU una parete, rispettando in ogni caso

la distanza di sicurezza, a seconda del

modello e del materiale della parete. A

fianco di ogni schema illustrativo sono

presenti gli elementi opzionali di ogni

modello. 335

540
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CHIMENEAS

CHIMENEA FRONTAL

Llars de foc dissenyades per adossar a
una paret frontal, respectant en tots els
casos les distancies de seguretat segons
el model i el material de la paret. Al costat
de cada croquis s’indiquen els elements
opcionals de cada model.

Chimeneas disefiadas para adosar a

una pared frontal, respetando en todos
los casos las distancias de seguridad,
seglin el modelo y segln el material de la
pared. Al lado de cada croquis figuran los
elementos opcionales de cada modelo.

Cheminées congues pour étre adossées
contre un mur, en respectant dans

tous les cas les distances de sécurité,

en fonction du modele et du matériau
constitutif du mur. Les éléments
optionnels de chaque modéle figurent en
regard du croquis correspondant.

Fireplaces designed to be fitted to a
frontal wall, maintaining safety distances
from other objects in all cases according
to the model and the wall material. The
optional elements of each model are
listed alongside each diagram.

Lareiras desenhadas para colocar numa
parede frontal, respeitando sempre as
distancias de segurancga de acordo com
0 modelo e o material da parede. Ao lado
de cada esquema figuram os elementos
opcionais de cada modelo.

Caminetti disegnati per essere applicati
SU una parete, rispettando in ogni caso
la distanza di sicurezza, a seconda del
modello e del materiale della parete. A
fianco di ogni schema illustrativo sono
presenti gli elementi opzionali di ogni
modello.

1210

580
2778 [ 2706 [ ]|
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Manufacturas Rocal, S.A.

08540 Centelles
Barcelona

www.rocal.es

Raval de Sant Antoni, 2

X-1121 BARBARA 120

REND. 66%

Pn 18 kW

COal 13% 02=0,15%
C.H.6 kg

UNE-EN 13240

Peso 316 kg

VOL. 1,70 m3

ELEMENTOS OPCIONALES

X-1120-2/1

Tapatubo

¢

X-1120-1/3

Remate especial

@

X-1120-1/2

Remate inclinado

<

X-1120-9

Codo

Telefon +34 93 881 24 51
Fax +34 93 881 06 31
info@rocal.es




CHIMENEAS

CHIMENEA CENTRAL X-1270 GISELLE 80
Llars de foc dissenyades per col-locar al
mig d’una sala d’estar, respectant sempre
les distancies de seguretat amb relacié als
elements que s’hi disposin al voltant. El
model Uxia es fabrica sota demanda, i les
mides varien en funcié de les necessitats
plantejades i el tipus d’aparell. Modul
inserible de la serie G per escollir. Demaneu
pressupost.

REND. 72,5%

Pn 16,4 kw

COal 13% 0.=0,18%
C.H.4,73 kg

UNE-EN 13240

Peso 172 kg

VOL. 1,31 m3

Chimeneas disefiadas para colocar en

el centro de un salén. Es imprescindible
respetar las distancias de seguridad
respecto a los elementos que dispongamos
a su alrededor. El modelo Uxia se fabrica
bajo demanda, y las medidas varfan en
funcién de las necesidades y del tipo de
aparato. Insertable de la Serie G a escoger.
Solicite presupuesto.

Cheminées congues pour étre installées

au centre d’un salon. Il est indispensable
de respecter les distances de sécurité par
rapport aux éléments disposés alentours. Le
modele Uxia est fabriqué sur commande,

et les dimensions varient en fonction des
besoins et du type d'appareil. Module de la
série G a choisir. Demander un devis. ZOZL

ELEMENTOS OPCIONALES

15
LK

Fireplaces designed to be placed in the

centre of a room. It is essential to maintain
safety distances from other elements in the
vicinity. The Uxia model is made to order, 1665
and the measurements vary according to
the requirements and type of apparatus.

¥

G-series insertable model of your choice. 3061 X_\1/§/70_2/1
Please ask for a quotation. L 2867 L Tapatubo
Lareiras qesenhadas para colocar no centro E\ \ 364

da sala. E imprescindivel respeitar as = . L
distancias de seguranga relativamente aos // // 423 ﬁ(emlaizgeif’
elementos que existirem ao redor. O modelo - ~ 7

Uxia é fabricado por pedido e as medidas L 1| sl ]
variam em fungéo das necessidades e do | | | | % X-1270-1/2
tipo de aparelho. Médulos Inserts da Série G - - =¥ Raieiie (EEE
a escolher. Pega um or¢gamento.

Caminetti disegnati per essere collocati al 44{ D P 7} sl @
centro di una stanza. £ imprescindibile =N X-1270-9
rispettare le distanze di sicurezza rispetto e ‘ ‘ Codo

agli elementi presenti nelle vicinanze. Il o

modello Uxia si costruisce solo su richiesta, 800

e le dimensioni variano in funzione delle
necessita e del tipo di apparato. | moduli
della serie G sono anche disponibili come
accessori aggiuntivi per questo modello.
Chieda un preventivo.

Manufacturas Rocal, S.A. Raval de Sant Antoni, 2 Telefon +34 93 881 24 51
www.rocal.es 08540 Centelles Fax +34 93 881 06 31

Barcelona info@rocal.es




CHIMENEAS

CHIMENEA RINCONERA

Llars de foc dissenyades per adossar a un
raco (models Alexandra, Elbia i Estela) o bé

a un racé o columna (models Daril i Marina
60). Aquests dos ultims models tenen ma (es
poden obrir en un sentit o un altre, segons la
seva col-locacio), i la cara lateral tapada pot
anar vista. En tots els casos cal respectar les
distancies de seguretat segons el material de
les parets (vegeu el manual d’instruccions). Al
costat de cada croquis s’indiquen els elements
opcionals de cada model.

Chimeneas disefiadas para adosar a un rincén
(modelos Alexandra, Elbia y Estela), o a un
rincén o columna (modelos Daril y Marina
60). Estos dos ultimos modelos tienen “mano”
(pueden abrirse en un sentido u otro, seguin
su ubicacién), y la cara lateral tapada puede
ir vista. Deben respetarse las distancias de
seguridad segun el material de las paredes
(consultese el manual de instrucciones). Al
lado de cada croquis figuran los elementos
opcionales de cada modelo.

Cheminées congues pour étre installées dans
un angle (modeles Alexandra, Elbia et Estela),
ou dans un angle ou une colonne (modéles
Daril et Marina 60). Ces deux derniers modeles
sont a ouverture réversible et leur face latérale
cachée peut étre découverte. Les distances de
sécurité doivent étre respectées, en fonction
de la nature des murs (consultez la notice
d’instructions). Les éléments optionnels de
chaque modele figurent en regard du croquis
correspondant.

Fireplaces designed for fitting in a corner
(models Alexandra, Elbia and Estela),

or in a corner or to a column (models Daril and
Marina 60). These last two models can open
to either side, and the covered side can be left
visible. Safety distances must be maintained
according to the wall material: consult the
instruction manual. The optional elements of
each model are listed alongside each diagram.

Lareiras desenhadas para colocar a um canto
(modelos Alexandra, Elbia

e Estela), ou num canto ou numa coluna
(modelos Daril e Marina 60). Estes dois
Ultimos modelos estao disponiveis em modelo
esquerdo e modelo direito (conforme o sentido
da abertura da boca), e a face lateral tapada
pode ficar a vista. Devem ser respeitadas as
distancias de seguranca de acordo o material
das paredes; consultar o manual de instrucoes
a este respeito. Ao lado de cada esquema
figuram os elementos opcionais de cada
modelo.

Caminetti disegnati per essere applicati in
prossimita di angoli (modelli Alexandra, Elbia
e Estela), oppure di angoli e colonne (modelli
Daril e Marina 60). Questi due ultimi modelli
sono disponibili con apertura a destra o a
sinistra a seconda delle necessita del cliente,
e la faccia laterale chiusa puo essere a

faccia vista. Devono essere rispettate in ogni
caso le distanze di sicurezza, a seconda del
modello e del materiale della parete (consulti il
manuale d’istruzione). A fianco di ogni schema
illustrativo sono presenti gli elementi opzionali
di ogni modello.

2952

2890

1490

1153

Manufacturas Rocal, S.A.

www.rocal.es

Raval de Sant Antoni, 2

08540 Centelles
Barcelona

X-1071 ALEXANDRA

REND. 66%

Pn 16,5 kw
COal13% 02=0,7%
C.H.6 kg

UNE-EN 13240

Peso 180 kg

VOL.

1,26 m3

ELEMENTOS OPCIONALES

X-1070-2/1

Tapatubo

X-1070-1/3

Remate especial

X-1070-1/2

Remate inclinado

Telefon +34 93 881 24 51
Fax +34 93 881 06 31
info@rocal.es




CHIMENEAS

CHIMENEA RINCONERA ESTELA X-1041 ESTELA

Chimenea rinconera con puertas, REND. ---
fabricada en chapa de acero y con Pn ---
paneles de refractarios en el fondo del COal 13% 0 = ---
hogar. C.H. ---

UNE-EN 13240
Llar raconera amb portes, fabricada en Peso 204 kg
xapa d'acer i amb plafons de refractaris VOL. 1,26 m3

al fons del fogar.

Cheminée d'angle avec portes,
fabriquée en tole d’acier et panneaux en
pierre réfractaire pour le fond du foyer.

Lareira de canto com portas, fabricada
com chapa de aco e com painéis de
tijolos refractarios no fundo do fogéo.

Caminetto angolare con porte,
fabbricato in lamiera di acciaio e
pannelli refrattari sul fondo del focolare.

Corner fireplace with doors,
manufactured in steel plate, with
firebrick panels at the back of the
hearth.

ELEMENTOS OPCIONALES

<>

1315 ||
N
D

N

100

1§

f=——————%

[ |

2761 ¥
- X-1040-2/1
603 Tapatubo
7 0707 2z / 7 ]
// // //| ‘ // 406
= o[ [T ==y T 17| X-1040-1/3
|'—|I | | | | | | B Remate especial
! < : - 42
264 Q
= @ X-1040-1/2
Remate inclinado
<2:::::;> @ 200
363\\\\/ \///g;o [f;f?;7
o X-1040-9

Codo
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CHIMENEAS

CHIMENEA RINCONERA X-1078 MARINA 60 DERECHA (foto/dibujo)
Llars de foc dissenyades per adossar a un
raco (models Alexandra, Elbia i Estela) o bé
a un racé o columna (models Daril i Marina
60). Aquests dos ultims models tenen ma (es

X-1077 MARINA 60 IZQUIERDA

REND. 72,5%

poden obrir en un sentit o un altre, segons la Pn 11,9 kw

seva col-locacio), i la cara lateral tapada pot COal13% 0,=021%
anar vista. En tots els casos cal respectar les C.H 34k '
distancies de seguretat segons el material de oliils S 1Y

les parets (vegeu el manual d’instruccions). Al UNE-EN 13240

costat de cada croquis s'indiquen els elements Peso 118 kg

opcionals de cada model. VOL. 0,50 m3

Chimeneas disefiadas para adosar a un rincén
(modelos Alexandra, Elbia y Estela), o a un
rincén o columna (modelos Daril y Marina
60). Estos dos ultimos modelos tienen “mano”
(pueden abrirse en un sentido u otro, seguin
su ubicacién), y la cara lateral tapada puede
ir vista. Deben respetarse las distancias de
seguridad segun el material de las paredes
(consultese el manual de instrucciones). Al
lado de cada croquis figuran los elementos
opcionales de cada modelo.

Cheminées congues pour étre installées dans
un angle (modeles Alexandra, Elbia et Estela),
ou dans un angle ou une colonne (modéles
Daril et Marina 60). Ces deux derniers modeles
sont a ouverture réversible et leur face latérale
cachée peut étre découverte. Les distances de
sécurité doivent étre respectées, en fonction — = Il ELEMENTOS OPCIONALES
de la nature des murs (consultez la notice = 100 [T
d’instructions). Les éléments optionnels de
chaque modele figurent en regard du croquis
correspondant.

Fireplaces designed for fitting in a corner 1590
(models Alexandra, Elbia and Estela),

or in a corner or to a column (models Daril and
Marina 60). These last two models can open 2562 2500
to either side, and the covered side can be left

visible. Safety distances must be maintained [ £ | X-1084-2/1
according to the wall material: consult the = = X-1079-2/1
instruction manual. The optional elements of 400 Tapatubo
each model are listed alongside each diagram. = < -
N\

N\ 400 - o
Lareiras desenhadas para colocar a um canto \ I: X-1084-1/3 §_%8§g_g
(modelos Alexandra, Elbia | i 110 X-1079-1/3 o

e Estela), ou num canto ou numa coluna Remate especial

(modelos Daril e Marina 60). Estes dois LR — %

Ultimos modelos estao disponiveis em modelo 175 B ] 221

esquerdo e modelo direito (conforme o sentido 314[ u & = X-1084-1/2 A-4501
da abertura da boca), e a face lateral tapada X-1079-1/2 A-4501
pode ficar a vista. Devem ser respeitadas as \Tl Remate inclinado Pie

distancias de seguranca de acordo o material
das paredes; consultar o manual de instrucoes
a este respeito. Ao lado de cada esquema
figuram os elementos opcionais de cada
modelo.

Caminetti disegnati per essere applicati in
prossimita di angoli (modelli Alexandra, Elbia
e Estela), oppure di angoli e colonne (modelli
Daril e Marina 60). Questi due ultimi modelli
sono disponibili con apertura a destra o a
sinistra a seconda delle necessita del cliente,
e la faccia laterale chiusa puo essere a

faccia vista. Devono essere rispettate in ogni
caso le distanze di sicurezza, a seconda del
modello e del materiale della parete (consulti il
manuale d’istruzione). A fianco di ogni schema
illustrativo sono presenti gli elementi opzionali
di ogni modello.

Manufacturas Rocal, S.A. Raval de Sant Antoni, 2 Telefon +34 93 881 24 51
www.rocal.es 08540 Centelles Fax +34 93 881 06 31

Barcelona info@rocal.es




CHIMENEA RINCONERA g " X-1031 ELBIA

Llars de foc dissenyades per adossar a un
raco (models Alexandra, Elbia i Estela) o bé

a un racé o columna (models Daril i Marina
60). Aquests dos ultims models tenen ma (es
poden obrir en un sentit o un altre, segons la
seva col-locacio), i la cara lateral tapada pot
anar vista. En tots els casos cal respectar les
distancies de seguretat segons el material de
les parets (vegeu el manual d’instruccions). Al
costat de cada croquis s’indiquen els elements
opcionals de cada model.

REND. 65,6%

Pn 12 kW

COal 13% 02=0,13%
C.H. 3,8 kg

UNE-EN 13240

Peso 144 kg

VOL. 0,77 m3

Chimeneas disefiadas para adosar a un rincén
(modelos Alexandra, Elbia y Estela), o a un
rincén o columna (modelos Daril y Marina
60). Estos dos ultimos modelos tienen “mano”
(pueden abrirse en un sentido u otro, seguin
su ubicacién), y la cara lateral tapada puede
ir vista. Deben respetarse las distancias de
seguridad segun el material de las paredes
(consultese el manual de instrucciones). Al
lado de cada croquis figuran los elementos
opcionales de cada modelo.

Cheminées congues pour étre installées dans
un angle (modeles Alexandra, Elbia et Estela),
ou dans un angle ou une colonne (modéles
Daril et Marina 60). Ces deux derniers modeles
sont a ouverture réversible et leur face latérale
cachée peut étre découverte. Les distances de
sécurité doivent étre respectées, en fonction
de la nature des murs (consultez la notice
d’instructions). Les éléments optionnels de
chaque modele figurent en regard du croquis
correspondant.

100 [ ELEMENTOS OPCIONALES

53

Fireplaces designed for fitting in a corner

(models Alexandra, Elbia and Estela),

or in a corner or to a column (models Daril and

Marina 60). These last two models can open 2770
to either side, and the covered side can be left CoN X-1030-2/1
visible. Safety distances must be maintained 547 Tapatubo
according to the wall material: consult the

[[1
[[1
[[1
I {1 1410
I[1
I[1
I|1

2708

IEL
|

instruction manual. The optional elements of _ %
each model are listed alongside each diagram. 1/ 7777

A IZZ| 21 |= X-1030-1/3
Lareiras desenhadas para colocar a um canto — 100 e | el
(modelos Alexandra, Elbia | | | | 203
e Estela), ou num canto ou numa coluna L— I 42 Q
(modelos Daril e Marina 60). Estes dois &/
ltimos modelos estdo disponiveis em modelo 332 654 g X-1030-1/2
esquerdo e modelo direito (conforme o sentido 2175 D R
da abertura da boca), e a face lateral tapada [—

U ; 332

pode ficar a vista. Devem ser respeitadas as
distancias de seguranca de acordo o material 57
das paredes; consultar o manual de instrucoes X-1030-9

a este respeito. Ao lado de cada esquema
figuram os elementos opcionais de cada
modelo.

Codo

Caminetti disegnati per essere applicati in
prossimita di angoli (modelli Alexandra, Elbia
e Estela), oppure di angoli e colonne (modelli
Daril e Marina 60). Questi due ultimi modelli
sono disponibili con apertura a destra o a
sinistra a seconda delle necessita del cliente,
e la faccia laterale chiusa puo essere a

faccia vista. Devono essere rispettate in ogni
caso le distanze di sicurezza, a seconda del
modello e del materiale della parete (consulti il
manuale d’istruzione). A fianco di ogni schema
illustrativo sono presenti gli elementi opzionali
di ogni modello.

Manufacturas Rocal, S.A. Raval de Sant Antoni, 2 Telefon +34 93 881 24 51

www.rocal.es 08540 Centelles Fax +34 93 881 06 31
Barcelona info@rocal.es




CHIMENEAS

CHIMENEA RINCONERA X-1206 DARIL DERECHA (foto/dibujo)
Llars de foc dissenyades per adossar a un

raco (models Alexandra, Elbia i Estela) o bé
a un racé o columna (models Daril i Marina

X-1201 DARIL IZQUIERDA

60). Aquests dos Ultims models tenen ma (es REND. 57%

poden obrir en un sentit o un altre, segons la Pn 12,5 kW

seva col-locacio), i la cara lateral tapada pot COal13% 02=017%
anar vista. En tots els casos cal respectar les CH. 51k '
distancies de seguretat segons el material de oliils 9yl 1Y

les parets (vegeu el manual d’instruccions). Al UNE-EN 13240

costat de cada croquis s'indiquen els elements Peso 185 kg

opcionals de cada model. VOL. 1,01 m3

Chimeneas disefiadas para adosar a un rincén
(modelos Alexandra, Elbia y Estela), o a un
rincén o columna (modelos Daril y Marina
60). Estos dos ultimos modelos tienen “mano”
(pueden abrirse en un sentido u otro, seguin
su ubicacién), y la cara lateral tapada puede
ir vista. Deben respetarse las distancias de
seguridad segun el material de las paredes
(consultese el manual de instrucciones). Al
lado de cada croquis figuran los elementos
opcionales de cada modelo.

Cheminées congues pour étre installées dans
un angle (modeles Alexandra, Elbia et Estela),
ou dans un angle ou une colonne (modéles
Daril et Marina 60). Ces deux derniers modeles
sont a ouverture réversible et leur face latérale
cachée peut étre découverte. Les distances de

sécurité doivent étre respectées, en fonction 100 = 14@-‘: -~ ELEMENTOS OPCIONALES

de la nature des murs (consultez la notice
d’instructions). Les éléments optionnels de
chagque modéle figurent en regard du croquis
correspondant. 1380
Fireplaces designed for fitting in a corner

(models Alexandra, Elbia and Estela),

or in a corner or to a column (models Daril and

Marina 60). These last two models can open 2772

2710 _
to either side, and the covered side can be left X-1205-2/1
visible. Safety distances must be maintained 553 X-1200-2/1
according to the wall material: consult the Tapatubo
instruction manual. The optional elements of —] -
each model are listed alongside each diagram. H \\ \\ 400 V
N
~J X-1205-1/3

\
Lareiras desenhadas para colocar a um canto 3 133[_ 135 X-1200-1/3
(modelos Alexandra, Elbia ] I-I s Remate especial

e Estela), ou num canto ou numa coluna

(modelos Daril e Marina 60). Estes dois 530 836 ¢

Gltimos modelos estdo disponiveis em modelo ’ﬂlyg‘) — X-1205-1/2
esquerdo e modelo direito (conforme o sentido 7 ] 253 X-1200-1/2
da abertura da boca), e a face lateral tapada 350[ I I 540 2200 ot Remate inclinado
pode ficar a vista. Devem ser respeitadas as

distancias de seguranca de acordo o material

das paredes; consultar o manual de instrugoes 860

a este respeito. Ao lado de cada esquema X-1205-9
figuram os elementos opcionais de cada X-1200-9
modelo. Codo

Caminetti disegnati per essere applicati in
prossimita di angoli (modelli Alexandra, Elbia
e Estela), oppure di angoli e colonne (modelli
Daril e Marina 60). Questi due ultimi modelli
sono disponibili con apertura a destra o a
sinistra a seconda delle necessita del cliente,
e la faccia laterale chiusa puo essere a

faccia vista. Devono essere rispettate in ogni
caso le distanze di sicurezza, a seconda del
modello e del materiale della parete (consulti il
manuale d’istruzione). A fianco di ogni schema
illustrativo sono presenti gli elementi opzionali
di ogni modello.

Manufacturas Rocal, S.A. Raval de Sant Antoni, 2 Telefon +34 93 881 24 51
www.rocal.es 08540 Centelles Fax +34 93 881 06 31

Barcelona info@rocal.es




CHIMENEAS

CHIMENEA CENTRAL

Llars de foc dissenyades per col-locar al
mig d’una sala d’estar, respectant sempre
les distancies de seguretat amb relacié als
elements que s’hi disposin al voltant. El
model Uxia es fabrica sota demanda, i les
mides varien en funcié de les necessitats
plantejades i el tipus d’aparell. Modul
inserible de la serie G per escollir. Demaneu
pressupost.

Chimeneas disefiadas para colocar en

el centro de un salén. Es imprescindible
respetar las distancias de seguridad
respecto a los elementos que dispongamos
a su alrededor. El modelo Uxia se fabrica
bajo demanda, y las medidas varfan en
funcién de las necesidades y del tipo de
aparato. Insertable de la Serie G a escoger.
Solicite presupuesto.

Cheminées congues pour étre installées

au centre d’un salon. Il est indispensable
de respecter les distances de sécurité par
rapport aux éléments disposés alentours. Le
modele Uxia est fabriqué sur commande,

et les dimensions varient en fonction des
besoins et du type d'appareil. Module de la
série G a choisir. Demander un devis.

Fireplaces designed to be placed in the
centre of a room. It is essential to maintain
safety distances from other elements in the
vicinity. The Uxfa model is made to order,
and the measurements vary according to
the requirements and type of apparatus.
G-series insertable model of your choice.
Please ask for a quotation.

Lareiras desenhadas para colocar no centro
da sala. E imprescindivel respeitar as
distancias de seguranga relativamente aos
elementos que existirem ao redor. O modelo
Uxia é fabricado por pedido e as medidas
variam em fungado das necessidades e do
tipo de aparelho. Médulos Inserts da Série G
a escolher. Pega um or¢gamento.

Caminetti disegnati per essere collocati al
centro di una stanza. E imprescindibile
rispettare le distanze di sicurezza rispetto
agli elementi presenti nelle vicinanze. Il
modello Uxia si costruisce solo su richiesta,
e le dimensioni variano in funzione delle
necessita e del tipo di apparato. | moduli
della serie G sono anche disponibili come
accessori aggiuntivi per questo modello.
Chieda un preventivo.

X-1275 GISELLE 100

REND. 73,4%

Pn 17,1 kw
COal 13% 0.=0,16%
C.H.49kg
UNE-EN 13240
Peso 250 kg
VOL. 2,28 m?3
- - ELEMENTOS OPCIONALES
= U == I
1665
R 2
A/
3213 X-1275-2/1
; 3019 ; L Tapatubo
429 <<3i§§§§§§;}
~ < | X-1275-1/3
// // 42 Remate especial
[ ] | 120 [ 17
] [ =

474[ D 2200 I JZAG 1000

[
471
 E—
246
1000

Manufacturas Rocal, S.A.
08540 Centelles
Barcelona

www.rocal.es

Raval de Sant Antoni, 2

X-1275-1/2

Remate inclinado

@

X-1275-9

Codo

Telefon +34 93 881 24 51
Fax +34 93 881 06 31
info@rocal.es




CHIMENEAS

CHIMENEA CENTRAL

Llars de foc dissenyades per col-locar al
mig d’una sala d’estar, respectant sempre
les distancies de seguretat amb relacié als
elements que s’hi disposin al voltant. El
model Uxia es fabrica sota demanda, i les
mides varien en funcié de les necessitats
plantejades i el tipus d’aparell. Modul
inserible de la serie G per escollir. Demaneu
pressupost.

Chimeneas disefiadas para colocar en

el centro de un salén. Es imprescindible
respetar las distancias de seguridad
respecto a los elementos que dispongamos
a su alrededor. El modelo Uxia se fabrica
bajo demanda, y las medidas varfan en
funcién de las necesidades y del tipo de
aparato. Insertable de la Serie G a escoger.
Solicite presupuesto.

Cheminées congues pour étre installées

au centre d’un salon. Il est indispensable
de respecter les distances de sécurité par
rapport aux éléments disposés alentours. Le
modele Uxia est fabriqué sur commande,

et les dimensions varient en fonction des
besoins et du type d'appareil. Module de la
série G a choisir. Demander un devis.

Fireplaces designed to be placed in the
centre of a room. It is essential to maintain
safety distances from other elements in the
vicinity. The Uxfa model is made to order,
and the measurements vary according to
the requirements and type of apparatus.
G-series insertable model of your choice.
Please ask for a quotation.

Lareiras desenhadas para colocar no centro
da sala. E imprescindivel respeitar as
distancias de seguranca relativamente aos
elementos que existirem ao redor. O modelo
Uxia é fabricado por pedido e as medidas
variam em fungado das necessidades e do
tipo de aparelho. Médulos Inserts da Série G
a escolher. Pega um orgamento.

Caminetti disegnati per essere collocati al
centro di una stanza. E imprescindibile
rispettare le distanze di sicurezza rispetto
agli elementi presenti nelle vicinanze. Il
modello Uxia si costruisce solo su richiesta,
e le dimensioni variano in funzione delle
necessita e del tipo di apparato. | moduli
della serie G sono anche disponibili come
accessori aggiuntivi per questo modello.
Chieda un preventivo.

3229

i
In

Manufacturas Rocal, S.A.

www.rocal.es

2859

505

08540 Centelles
Barcelona

Raval de Sant Antoni, 2

X-1220 GALA

REND. ---

Pn ---

COal 13% 0, = ---
CH. -

UNE-EN 13240
Peso 250 kg

VOL. 2,71 m3

ELEMENTOS OPCIONALES

=

V\)
X-1220-2/1

Tapatubo

X-1220-1/3

Remate especial

X-1220-1/2

Remate inclinado

X-1220-9

Codo

Telefon +34 93 881 24 51
Fax +34 93 881 06 31
info@rocal.es




CHIMENEAS

CHIMENEA ALTERNATIVA

Llars de foc dissenyades per col-locar
en posicio frontal, raconera o central,
respectant sempre les distancies de
seguretat adients. En el cas del model
D-4, oferim un peu opcional que permet
situar la llar al mig d’'una sala d’estar.

Chimeneas disefiadas para colocar en
posicioén frontal, rinconera o central,
respetando siempre las distancias

de seguridad. Para el modelo D-4,
disponemos en opcién de un pie, si se
desea colocar en el centro de un salén.

Cheminées congues pour étre installées
de face, en angle ou au centre, en
respectant toujours les distances de
sécurité. Pour le modéle D-4, un pied est
disponible en option, si on souhaite le
placer au centre d’'un salon.

Fireplaces designed to be fitted in a
frontal, corner or central position, always
maintaining safety distances. For model
D-4, we offer an optional stand for fitting
in the centre of a room.

Lareiras desenhadas para colocar em
posicéo frontal, a um canto ou ao centro,
respeitando sempre as distancias de
seguranca. Para o modelo D-4, dispomos
de um suporte opcional, caso deseje
colocé-la no centro de uma sala.

Caminetti disegnati per essere collocati

a parete, ad angolo o al centro di una
stanza rispettando sempre le rispettive
distanze di sicurezza. Per il modello D-4,
disponiamo di una base di supporto per
la collocazione del caminetto in posizione
centrale.

323 25 471
=/ =
RN = ===
1582
hos
249
2764
= =]
== —— 80
705
440{ /// 1| |70
415
800

2401

300

X-1156 D-4/80

REND. 71%

Pn 8,5 kw

CO al 13% 0. =0,25%
C.H.25kg

UNE-EN 13240

Peso 97 kg

VOL. 0,80 m3

ELEMENTOS OPCIONALES

X-1156-2/1

Tapatubo

N

X-1156-1/3

Remate especial

Y

X-1156-1/2

Remate inclinado

N/

X-115690

Pie opcional

Pé opcional

Base di supporto opzionale
Optional stand

Manufacturas Rocal, S.A. Raval de Sant Antoni, 2 Telefon +34 93 881 24 51

www.rocal.es 08540 Centelles Fax +34 93 881 06 31
Barcelona

info@rocal.es




CHIMENEAS

CHIMENEA ALTERNATIVA X-1158 D-4/90
REND. 71%

Pn 10,5 kw

CO al 13% 0. =0,25%
C.H.3,4 kg

UNE-EN 13240

Peso 108 kg

VOL. 0,80 m3

Llars de foc dissenyades per col-locar
en posicio frontal, raconera o central,
respectant sempre les distancies de
seguretat adients. En el cas del model
D-4, oferim un peu opcional que permet
situar la llar al mig d’'una sala d’estar.

Chimeneas disefiadas para colocar en
posicion frontal, rinconera o central,
respetando siempre las distancias

de seguridad. Para el modelo D-4,
disponemos en opcién de un pie, si se
desea colocar en el centro de un salén.

Cheminées congues pour étre installées
de face, en angle ou au centre, en
respectant toujours les distances de
sécurité. Pour le modéle D-4, un pied est
disponible en option, si on souhaite le
placer au centre d’'un salon.

Fireplaces designed to be fitted in a
frontal, corner or central position, always
maintaining safety distances. For model
D—4, we offer an optional stand for fitting ELEMENTOS OPCIONALES
in the centre of a room.

Lareiras desenhadas para colocar em
posicéo frontal, a um canto ou ao centro,
respeitando sempre as distancias de
seguranca. Para o modelo D-4, dispomos
de um suporte opcional, caso deseje

1460

coloca-la no centro de uma sala. X-1158-2/1
2749 Tapatubo

Caminetti disegnati per essere collocati 90

a parete, ad angolo o al centro di una %

stanza rispettando sempre le rispettive 220

distanze di sicurezza. Per il modello D-4, ge(e-mlagiéga/?

disponiamo di una base di supporto per

la collocazione del caminetto in posizione 415 — :I 300 %

centrale. - - - X-1158-1/2

Remate inclinado

X-115890

Pie opcional

Manufacturas Rocal, S.A. Raval de Sant Antoni, 2 Telefon +34 93 881 24 51
www.rocal.es 08540 Centelles Fax +34 93 881 06 31

Barcelona info@rocal.es




CHIMENEA ALTERNATIVA X-1213 ARIANE

Llars de foc dissenyades per col-locar REND. 73%
en posicio frontal, raconera o central, Pn 12 kW
respectant sempre les distancies de COal 13% 02=0,19%
seguretat adients. C.H. 3,6 kg

UNE-EN 13240
Chimeneas disefiadas para colocar en Peso 160 kg
posicion frontal, rinconera o central, VOL. 0,60 m3

respetando siempre las distancias de
seguridad.

Cheminées congues pour étre installées
de face, en angle ou au centre, en
respectant toujours les distances de
sécurité.

Fireplaces designed to be fitted in a
frontal, corner or central position, always
maintaining safety distances.

Lareiras desenhadas para colocar em
posicéo frontal, a um canto ou ao centro,
respeitando sempre as distancias de

segurancga.
Caminetti disegnati per essere cqllocatl ELEMENTOS OPCIONALES
a parete, ad angolo o al centro di una 150 —
stanza rispettando sempre le rispettive
distanze di sicurezza.
1246
N
]
£ X-1211-2/1
2793 Tapatubo
605,5
4265 X-1211-1/2
Remate inclinado
305,5
w | - =

2209 X-1211-1/3

l e Remate especial
4895 é > 9865 é ;é 7%4‘ 13695
666
‘ /2195 2195 \
673 £
L |
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CHIMENEAS

CHIMENEA ALTERNATIVA

Llars de foc dissenyades per col-locar
en posicio frontal, raconera o central,
respectant sempre les distancies de
seguretat adients.

Chimeneas disefiadas para colocar en
posicion frontal, rinconera o central,
respetando siempre las distancias de
seguridad.

Cheminées congues pour étre installées
de face, en angle ou au centre, en
respectant toujours les distances de
sécurité.

Fireplaces designed to be fitted in a
frontal, corner or central position, always
maintaining safety distances.

Lareiras desenhadas para colocar em
posicéo frontal, a um canto ou ao centro,
respeitando sempre as distancias de
seguranca.

Caminetti disegnati per essere collocati
a parete, ad angolo o al centro di una
stanza rispettando sempre le rispettive
distanze di sicurezza.

K

240 10

2692

1780

240

| —

Manufacturas Rocal, S.A.
www.rocal.es

Raval de Sant Antoni, 2

08540 Centelles
Barcelona

X-1260 D-6 LENERA DERECHA (foto/dibujo)
X-1261 D-6 LENERA IZQUIERDA

REND. 70%

Pn 9,5 kW

COal 13% 02=0,5%
C.H.3 kg

UNE-EN 13240

Peso 152 kg

VOL.

1,15 m3

Soporte pared opcional

ELEMENTOS OPCIONALES

Tapatubo

¢

X-1255-1/3

Remate especial

@

X-1255-1/2

Remate inclinado

X-1260-6

Soporte pared

Teléfon +34 93 881 24 51
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CHIMENEAS

CHIMENEA ALTERNATIVA

Llars de foc dissenyades per col-locar
en posicio frontal, raconera o central,
respectant sempre les distancies de
seguretat adients.

Chimeneas disefiadas para colocar en
posicién frontal, rinconera o central,
respetando siempre las distancias de
seguridad.

Cheminées congues pour étre installées
de face, en angle ou au centre, en
respectant toujours les distances de
sécurité.

Fireplaces designed to be fitted in a
frontal, corner or central position, always
maintaining safety distances.

Lareiras desenhadas para colocar em
posicéo frontal, a um canto ou ao centro,
respeitando sempre as distancias de
seguranca.

Caminetti disegnati per essere collocati
a parete, ad angolo o al centro di una
stanza rispettando sempre le rispettive
distanze di sicurezza.

UXIA

Consultar models i preus.
Consultar modelos y precios.
Consultez les modeles et les prix.
Consult models and prices.
Consulte modelos e pregos.
Consultare modelli e dei prezzi.

Manufacturas Rocal, S.A. Raval de Sant Antoni, 2 Telefon +34 93 881 24 51
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CHIMENEAS

CHIMENEA ALTERNATIVA X-1255 D-5
Llars de foc dissenyades per col-locar REND. 70%
en posicio frontal, raconera o central, Pn 9,5 kw
respectant sempre les distancies de COal 13% 0,=0,5%
seguretat adients. C.H. 3 kg
UNE-EN 13240
Chimeneas disefiadas para colocar en Peso 124 kg
posicion frontal, rinconera o central, VOL. 0,71 m3

respetando siempre las distancias de
seguridad.

Cheminées congues pour étre installées
de face, en angle ou au centre, en
respectant toujours les distances de
sécurité.

Soporte pared opcional

Fireplaces designed to be fitted in a
frontal, corner or central position, always
maintaining safety distances.

Lareiras desenhadas para colocar em
posicéo frontal, a um canto ou ao centro,
respeitando sempre as distancias de

segurancga.
Caminetti disegnati per essere collocati _ g RS GBS
a parete, ad angolo o al centro di una 240 = 10
stanza rispettando sempre le rispettive = — =t —
distanze di sicurezza.
1780
2692
2460 Tapatubo
== @
/ X-1255-1/3
Remate especial

469 573 ?:

200 X-1255-1/2

i 19 = _
i . ) 150 T 59 Remate inclinado
- 356 @ 150! /@ ] 240
— 670 | — —
L —
431
E— X-1255-6
80 Soporte pared
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CHIMENEAS

CHIMENEA ALTERNATIVA X-1290 D-9
Llars de foc dissenyades per col-locar . REND. 39%
en posicio frontal, raconera o central, | Pn 10 kw
respectant sempre les distancies de COal 13% 0,=0,19%
seguretat adients. C.H.5kg

UNE-EN 13229
Chimeneas disefiadas para colocar en Peso 130 kg
posicion frontal, rinconera o central, VOL. 0,77 m3
respetando siempre las distancias de
seguridad.

Cheminées congues pour étre installées
de face, en angle ou au centre, en
respectant toujours les distances de
sécurité.

Base pie opcional

Fireplaces designed to be fitted in a
frontal, corner or central position, always
maintaining safety distances.

Lareiras desenhadas para colocar em i
posicéo frontal, a um canto ou ao centro,
respeitando sempre as distancias de

seguranca.
Caminetti disegnati per essere collocati — ~ ~ ELEMENTOS OPCIONALES
a parete, ad angolo o al centro di una I 20170=A=1 —
stanza rispettando sempre le rispettive >
distanze di sicurezza.

1400

NA
2691-2841 1 U X-E/Z\g5—2/ 1
2865 Tapatubo

784,5 @

X-1255-1/3

Remate especial

<

7 | X-1255-1/2
5 [D 60540 Remate inclinado
C ) &
270,5
A4800
Base pie
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CHIMENEAS

CHIMENEA ALTERNATIVA X-1215 DANA

Llars de foc dissenyades per col-locar REND. 72,4%

en posicio frontal, raconera o central, Pn 10,8 kw
respectant sempre les distancies de COal 13% 0, =0,29%
seguretat adients. C.H. 3,16 kg
UNE-EN 13240
Chimeneas disefiadas para colocar en Peso 186 kg
posicion frontal, rinconera o central, VOL. 1,54 m3
respetando siempre las distancias de
seguridad.
Cheminées congues pour étre installées
de face, en angle ou au centre, en
respectant toujours les distances de
sécurité.
Fireplaces designed to be fitted in a
frontal, corner or central position, always
maintaining safety distances.
Lareiras desenhadas para colocar em
posicéo frontal, a um canto ou ao centro,
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TermoStone

PECI NA DRVA DAL ZOTTO

DAL ZOTTO - CARLOTTA mm  563x962x548
barve: BO - PE - PIETRA |£
emaijliran litoZelezni zgornji, spodnji del in vrata
dvojno izgorevanje @ mm  144/165
primarni in sekundarni zrak
predalnik za drva K Kw 8
zunanja obloga v keramiki (kolonialni dekor) ali kamnu
litozelezno kurisce m 230
m*
Si
Si
mm 130
mm  305x250

mm  325x375x370

YO E®ER B =

% 73,5
Kg/h 2,5
BO-PE-PIETRA

CO % 0,08
Legenda barv:
Bl bela BO temno rdeca (bordo)
Ml svetlo rjava (barva medu) CP svetlo rjava osencéena (kapucino)
GR siva PE bez (pergament)
VE zelena NE temno siva (antracit)
MF svetlo rjava osen¢ena (kostanjeva) CR umazano bela (barva smetane)
GP rumena pikCasta PIETRA strukturiran kamen

Stone d.o.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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TermoStone

PECI NA DRVA DAL ZOTTO

DAL ZOTTO - CARLOTTA MAIOLICA
barve: BO - CP - PE

emailiran litoZelezni spodniji del in vrata
dvojno izgorevanje

primarni in sekundarni zrak

obloga - pecnice

predalnik za drva

litoZelezno kurisce

SINOE/®E R B3 z |~

mm
Kg

Kw

mm

mm

mm
%

Kg/h

%

581x1050x557

170

230

Si

Si

130

305x250

325x375x370

73,5

2,5

BO-CP-PE

0,08

Legenda barv:

Bl bela

Ml svetlo rjava (barva medu)

GR siva

VE zelena

MF svetlo rjava osencena (kostanjeva)
GP rumena pikCasta

BO
CP
PE
NE
CR
PIETRA

temno rdeca (bordo)

svetlo rjava osencéena (kapucino)

bez (pergament)
temno siva (antracit)

umazano bela (barva smetane)

strukturiran kamen

Stone d.o.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana

Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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PECI NA DRVA DAL ZOTTO

DAL ZOTTO - CARLOTTA FORNO
barve: BO - PE

pecica iz emajlirane plocevine; prostornina 37 litrov
emaijliran litoZelezni zgornji, spodnji del in vrata

dvojno izgorevanje

primarni in sekundarni zrak
predalnik za drva

zunanja obloga v keramiki (kolonialni dekor) ali kamnu
litoZelezno kurisce

SINOE@&® @ QB3| 2 ||~

mm
Kg

Kw

mm
mm
mm

mm

%

Kg/h

%

563x1392x548

210

230

Si

Si

130

305x250

325x375x370

333x300x376

37

70,5

2,7

BO-PE

0,22

Legenda barv:

Bl bela BO
Ml svetlo rjava (barva medu) CP
GR siva PE
VE zelena NE
MF svetlo rjava osenc¢ena (kostanjeva) CR
GP rumena pikCasta PIETRA

temno rdeca (bordo)

svetlo rjava osencena (kapucino)

bez (pergament)
temno siva (antracit)

umazano bela (barva smetane)

strukturiran kamen

Stone d.o.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana

Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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PECI NA DRVA DAL ZOTTO

DAL ZOTTO - CARLOTTA FORNO MAIOLICA

barve: BO - CP - PE

prostornina pecice 37 litrov

emaijliran litoZelezni spodnji del in vrata
dvojno izgorevanje

primarni in sekundarni zrak

obloga - pecnice

predalnik za drva

litozelezno kurisce

SINOE@&® @ QB3| 2 ||~

mm 581x1512x557

Kg 248
Kw 8
m®> 230
Si
Si
mm 130
mm  305x250

mm  325x375x370

mm  333x300x376

it 37
% 70,5
Ka/h 2,7
BO-CP-PE
% 0,22

Legenda barv:

Bl bela

Ml svetlo rjava (barva medu)

GR siva

VE zelena

MF svetlo rjava osenc¢ena (kostanjeva)
GP rumena pikCasta

BO
CP
PE
NE
CR
PIETRA

temno rdeca (bordo)

svetlo rjava osencena (kapucino)
bez (pergament)

temno siva (antracit)

umazano bela (barva smetane)
strukturiran kamen

Stone d.o.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana

Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si

http:/ /www.stone.si
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PECI NA DRVA DAL ZOTTO

DAL ZOTTO - OMBRETTA
barve: BO - PE - PIETRA

emailiran litoZelezni zgornji, spodnji del in vrata

dvojno izgorevanje
primarni in sekundarni zrak
predalnik za drva

zunanja obloga v keramiki (kolonialni dekor) ali kamnu

litoZelezno kurisce

SINOE® @ QB

mm  453x932x495

Kg 115/148
Kw 6
m® 170
Si
Si
mm 120
mm  215x250

mm  270x370x320

% 74
Kg/h 2,0
BO-PE-PIETRA
% 0,30

Legenda barv:

Bl bela

MI  svetlo rjava (barva medu)

GR siva

VE zelena

MF svetlo rjava osen¢ena (kostanjeva)
GP rumena pikCasta

BO
CP
PE
NE
CR
PIETRA

temno rdeca (bordo)

svetlo rjava osenc¢ena (kapucino)
beZ (pergament)

temno siva (antracit)

umazano bela (barva smetane)
strukturiran kamen

Stone d.o.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana

Telefon: 01 54 27 260

Fax: 01 54 27 264

E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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DAL ZOTTO - OMBRETTA FORNO

barve: BO - PE

pecica iz emajlirane plocevine; prostornina 20 litrov
emaijliran litoZelezni zgornji, spodnji del in vrata
dvojno izgorevanje

primarni in sekundarni zrak

predalnik za drva

zunanja obloga v keramiki (kolonialni dekor)
litozelezno kurisce

TermoStone

PECI NA DRVA DAL ZOTTO

SINOE@&® @ QB3| 2 ||~

mm
Kg

Kw

mm
mm
mm

mm

%

Kg/h

%

453x1348x495

165

170

Si

Si

120

215x250

270x335x320

227x296x300

20

74

2,0

BO-PE

0,16

Legenda barv:

Bl
MI
GR
VE
MF
GP

bela BO
svetlo rjava (barva medu) CP
siva PE
zelena NE
svetlo rjava osenc¢ena (kostanjeva) CR
rumena pikéasta PIETRA

temno rdeca (bordo)

svetlo rjava osencena (kapucino)

bez (pergament)
temno siva (antracit)

umazano bela (barva smetane)

strukturiran kamen

Stone d.o.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana

Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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PECI NA DRVA DAL ZOTTO

DAL ZOTTO - CLARA

barve: NE

celotna pec iz litega Zeleza
dvojno izgorevanje

primarni in sekundarni zrak
litoZelezna ploskev z obroCi
stranska vrata za nalaganje drv

SINOE/®E R B3 z |~

mm  810x777x664

Kg 205
Kw 11
m® 315
Si
Si
mm S/P 150
mm  519x371

mm  597x360x350

% 73
Ka/h 2,3
NE

% 0,30

Legenda barv:

Bl bela

Ml svetlo rjava (barva medu)

GR siva

VE zelena

MF svetlo rjava osencena (kostanjeva)
GP rumena pik&asta

BO
CP
PE
NE
CR
PIETRA

temno rdec¢a (bordo)

svetlo rjava osenc¢ena (kapucino)
bez (pergament)

temno siva (antracit)

umazano bela (barva smetane)
strukturiran kamen

Stone d.o.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana

Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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PECI NA DRVA DAL ZOTTO

DAL ZOTTO - GRAN FOCOSA

barve: GR

emailiran litoZelezni zgornji, spodnji del in vrata
dvojno izgorevanje

primarni in sekundarni zrak

zunanja obloga v emaijlirani plocevini
medeninasti rocaji, pozlaceni zakljucki

velika odprtina kuriS¢a

litozelezno kurisce

SINOE/®E R B3 z |~

mm
Kg

Kw

mm
mm
mm
%
Kg/h
mm

%

408x825x453

80

170

Si

Si

120

205x230

270x410x280

73,5

2,1

GR - VE

0,59

Legenda barv:

Bl bela

Ml svetlo rjava (barva medu)

GR siva

VE zelena

MF svetlo rjava osencena (kostanjeva)
GP rumena pikCasta

BO
CP
PE
NE
CR
PIETRA

temno rdeca (bordo)

svetlo rjava osencéena (kapucino)

bez (pergament)
temno siva (antracit)

umazano bela (barva smetane)

strukturiran kamen

Stone d.o.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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PECI NA DRVA DAL ZOTTO

DAL ZOTTO - PETIT

barve: BI - CP

emailiran litoZelezni zgornji del
zunanja obloga iz porcelanizirane plocevine
leseni rocaji, kromirani zakljucki
Samotno kurisce

SINOE/®E R B3 z |~

mm  453x932x495

Kg 115/148
Kw 6
m® 170
Si
Si
mm 120
mm  215x250

mm  270x370x320

% 74
Kg/h 2,0
BO-PE-PIETRA
% 0,30

Legenda barv:

Bl bela

Ml svetlo rjava (barva medu)

GR siva

VE zelena

MF svetlo rjava osencena (kostanjeva)
GP rumena pik&asta

BO
CP
PE
NE
CR
PIETRA

temno rdec¢a (bordo)

svetlo rjava osenc¢ena (kapucino)
bez (pergament)

temno siva (antracit)

umazano bela (barva smetane)
strukturiran kamen

Stone d.o.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana

Telefon: 01 54 27 260

Fax: 01 54 27 264

E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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PECI NA DRVA DAL ZOTTO

DAL ZOTTO - LETIZIA

barve: BO - PE

velika emajlirana litoZelezna vrata
dvojno izgorevanje

primarni in sekundarni zrak
obloga - pecnice

SINOE/®E R B3 z |~

mm  558x1039x547

Kg 165
Kw 8
m*> 230
Si
Si
mm 150
mm  310x300

mm  330x380x365

% 78,2
Kg/h 2,4
PE-BO
% 0,10

Legenda barv:

Bl bela

Ml svetlo rjava (barva medu)

GR siva

VE zelena

MF svetlo rjava osencena (kostanjeva)
GP rumena pik&asta

BO
CP
PE
NE
CR
PIETRA

temno rdec¢a (bordo)

svetlo rjava osenc¢ena (kapucino)
bez (pergament)

temno siva (antracit)

umazano bela (barva smetane)
strukturiran kamen

Stone d.o.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana

Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si
http:/ /www.stone.si
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PECI NA DRVA DAL ZOTTO

DAL ZOTTO - AURA

barve: BO - PE

emailiran litoZelezni zgornji del in vrata
dvojno izgorevanje

primarni in sekundarni zrak

predalnik za drva

zunanja obloga v keramiki in litem Zelezu
litozelezno kurisce

=1

SINOE/=E Bz 2N

mm  453x942x521
Kg 102
Kw 6
m® 170
Si
Si
mm 120
mm  230x230
mm  270x365x312
% 78
Kg/h 1,8
BO-PE
% 0,07

Legenda barv:

Bl bela

MI  svetlo rjava (barva medu)

GR siva

VE zelena

MF svetlo rjava osencena (kostanjeva)
GP rumena pikCasta

BO
CP
PE
NE
CR
PIETRA

temno rdec¢a (bordo)

svetlo rjava osencena (kapucino)
bez (pergament)

temno siva (antracit)

umazano bela (barva smetane)
strukturiran kamen

Stone d.o.0., Razstavni salon, Zaloska 54, 1000 Ljubljana

Telefon: 01 54 27 260
Fax: 01 54 27 264
E-mail: salon@stone.si

http:/ /www.stone.si
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